



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

Заснований у 2000 році. Виходить щомісяця.

Індекс журналу в каталозі передплатних видань України – 21842

Свідоцтво про реєстрацію КВ № 16096-4568ПР від 21.12.2009

№3(141)
2013

УДК 330 Журнал внесено в оновлений перелік фахових видань з економічних наук
(підстава: Постанова ВАК України № 1–05/04 від 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 Журнал 1 березня 2007 року зареєстровано в Міжнародному центрі періодичних видань
(ISSN International Centre, м. Париж).

Журнал зареєстровано та проіндексовано у таких міжнародних каталогах та базах даних:

Thomson Reuters Scientific – з липня 2008 року;

SciVerse Scopus – з жовтня 2009 року;

Index Copernicus – з січня 2010 року;

EBSCOhost та Ulrich's Periodicals Directory – з 2011 року.

Засновник і видавець: ВНЗ «Національна академія управління»
Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26
Голова редакційно-видавничої ради **С.А. Єрохін**
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 1824 від 2.06.2004

Редакційна колегія:

Єрмошенко Микола Миколайович

- **головний редактор**
доктор економічних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України

Бурлака Григорій Григорович

- **заступник головного редактора**

Базиліук Антоніна Василівна

- доктор економічних наук, професор

Білан Юрій

- доктор економічних наук, професор

Будкін Віктор Сергійович

- кандидат економічних наук, доцент, PhD (Польща)

Ваза Лашло

- доктор економічних наук, професор

Герасименко Сергій Сергійович

- доктор економічних наук, професор

Гончаров Юрій Вікторович

- доктор економічних наук, професор

Гуткевич Світлана Олександрівна

- доктор економічних наук, професор

Дорофійенко В'ячеслав Володимирович

- доктор економічних наук, професор,
заслужений працівник освіти України

Єрохін Сергій Аркадійович

- доктор економічних наук, професор

Козаченко Іван Петрович

- доктор юридичних наук, професор

Лопатін Олексій Костянтинович

- доктор фізико-математичних наук, професор

Мищенко Володимир Іванович

- доктор економічних наук, професор

Подвезько Валентин Степанович

- кандидат економічних наук, доктор

Сахаров Вадим Євгенович

математичних наук, професор (Литва)

Сопко Василь Васильович

- кандидат економічних наук, професор

Сунцова Олеся Олександрівна

- доктор економічних наук, професор

Супрун Василь Павлович

- доктор економічних наук, професор

Турскіс Зенонас Адомович

- доктор технічних наук, професор (Литва)

Шелудько Наталія Михайлівна

- доктор економічних наук, старший науковий співробітник

Шнипко Олександр Сергійович

- доктор економічних наук, професор

Адреса редакції: Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26, к.к. 401, 406

Тел., факс (044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96

E-mail: eco@nam.kiev.ua (головний редактор); http://eco-science.net

lena@nam.kiev.ua (укр.-рос. блок); prokhorova@nam.kiev.ua (англ. блок)

Секретар редакції **О.О. Кривонос**

Комп'ютерний набір та верстка **О.О. Кривонос, С.Ю. Чередніченко**

Літературна редакція **Н.М. Железняк, О.М. Семенюк**

Коректор **Д.М. Прохорова**

Рекомендовано до друку вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» (протокол №2 від 21.02.2013 р.)

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, географічних назв, назв підприємств, організацій, установ та іншої інформації несуть автори статей.

Висловлені у цих статтях думки можуть не збігатися з точкою зору редакційної колегії і не покладають на неї ніяких зобов'язань.

Передруки і переклади дозволяються лише за згодою автора та редакції.

Відповідальність за зміст рекламних оголошень несе рекламодавець.

Підписано до друку 11.03.2013. Обл.-вид. арк. 35,5. Ум. друк. арк. 36,0. Замовлення № 31.

Папір офсетний. Друк офсетний. Наклад 1000 прим. Формат 70x100 1/16.

Віддруковано у ТОВ «Наш формат», 02105, м. Київ, пр-т Миру, 7.

© «Актуальні проблеми економіки», 2013



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№3(141) 2013

З М І С Т

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ

Вербова О.С. Нівеляційний вплив сталінського режиму на західноукраїнське господарське середовище у 1939–1941 роках	8
Магусевич К.Н. Методологические предпосылки к исследованию основного противоречия общественного экономического воспроизводства	18
Фастовець А.А. Модель управління вартістю бізнесу на основі стандартів систем менеджменту якості	32

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ

Гарашук О.В., Куценко В.І. Інноваційні технології забезпечення високої якості підготовки кадрів: генезис і тенденції	43
Лобунець Т.В. Неекономічні важелі активізації інвестиційного процесу в корпоративному секторі економіки	54
Чугаєнко Ю.О. Економічна дипломатія в системі управління зовнішньоекономічною діяльністю держави	59

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ

Ганушак-Єфіменко Л.М. Економічна інтеграція як основа розвитку підприємств малого і середнього бізнесу	70
Кондратюк О.І. Вплив ризиків на господарську діяльність підприємства	78
Кривов'язюк І.В. Інноваційний підхід до оцінювання безпечності функціонування промислових підприємств	83
Швец Ю.Ю. Организационно-методологические аспекты формирования интегрированной системы управления инновационным развитием	96

РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

Захарін С.В. Фінансові інструменти управління інвестиційною діяльністю у регіоні	102
Ковальська Л.Л. Методичні підходи до аналізу і оцінювання конкурентоспроможності регіону	109
Стегней М.І. Сучасні напрями забезпечення сталого розвитку сільських територій: європейський досвід і українські реалії	125

ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА

Череп А.В. Необхідність формування механізму мотивації праці на підприємствах	134
--	-----

ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ

Бєлялов Т.Е., Коваленко Д.І. Удосконалення системи державного фінансового моніторингу за рахунок розширення податкової бази банківської діяльності з використанням мережі Інтернет	149
---	-----

МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Борисенко О.О., Горячев О.Є. Завдостійка передача економічної інформації на базі перестановок	156
Заяць В.М., Мороз О.І. Основні вимоги і підходи до побудови екоінформаційних систем на основі комп'ютерних технологій	164
Касьянова А.О. Використання рівнів Фібоначчі для прогнозування розвитку економік окремих країн	175
Петрушенко М.М., Шевченко Г.М. Управління еколого-економічними конфліктами в контексті теорії оптимальних механізмів розподілу ресурсів	186
Сунцова О.О. Визначення темпу економічного зростання країни за умови проведення податкової реформи	193



З М І С Т НОВИНИ СВІТОВОЇ НАУКИ

Абдикалирова А. Государственное регулирование и поддержка агропромышленного комплекса Республики Казахстан	199
Алтієв С., Турегельдінова А., Чоудурі Д. Обмін знаннями: вивчення можливостей для залізниці Республіки Казахстан	205
Алиев Ф.А., Шафизаде Э.Р., Шихлинская Р.Ю., Мургузалиев Т.Ф. Экономико-математическая модель максимизации прибыли Интернет-магазина	210
Алин К. Понятие и содержание экономического механизма местного государственного управления	219
Алтынбеков М. Развитие международных стандартов финансовой отчетности применительно к сфере малого бизнеса	227
Пондогмуш Е. Розрахунок енерговитрат та економетричні моделі виробництва бананів	233
Дайчман С. Ефект ланцюгової реакції на національних фондових ринках під час кризи (на прикладі країн Єврозони)	243
Еркекоджлу Х., Ківанч Х.А. Дослідження конкурентної стійкості в Туреччині і країнах ЄС з використанням ромбової моделі Портера: аналіз панельних даних за 2007–2010 роки	255
Есенгельдін Б., Бірюков В., Ситенко Д. Потенціал освіти як чинник розвитку людського капіталу	267
Илебаев Л. Конституционная экономика в Казахстане: становление и развитие	275
Капушучоглу С. Рівень впровадження сучасних моделей наставництва в теорії і на практиці	290
Карадаглі Е. Вплив циклу оборотності готівки на показники прибутку (на прикладі турецьких компаній)	300
Кіліч Е., Улусой В. Вплив надмірної макроекономічної волатильності на зміни монетарної політики Туреччини	311
Кумар С., Джан Д.М. Виклики соціального забезпечення в азіатських країнах, що розвиваються (за даними Індії та Малайзії)	319
Ласковські М. Порівняльний аналіз вартості і точності деяких методів діагностики дальтонізму	327
Лейтан Н.К. Економічне зростання і гранична внутрішньогалузева торгівля	334
Лі С.В. Диверсифікація ризиків і корпоративне управління	341
Лінь К.-В. Оцінювання та аналіз конкурентоспроможності китайських виробників побутової техніки після світової економічної кризи	350
Маєр О. Возможность применения математического моделирования в оптимизации структуры и финансовой устойчивости кредитной системы Республики Казахстан	360
Муксимов С. Некоторые аспекты сопротивления государственной службы политике по внедрению электронного правительства (на примере Республики Казахстан)	370
Мунір С., ур Реман С., Батт Б.З. Поточні дивіденди як сигнал про майбутні прибутки: короткий огляд теорій дивідендів	380
Онг Л.Д. Довіра до колег і поведінка співробітників на робочому місці	388
Паньчик М. Підвищення ефективності розрахунків шляхом паралельного програмування	398



З М І С Т

Пурангі М.М., Вонг Сек Хін Е. Стратегічні альянси малайзійських малих і середніх підприємств, що виходять на світовий ринок: внутрішні і зовнішні перспективи	407
Стеценко И., Сао П.Ю. Оценка критериев, влияющих на показатели уровня экономического развития Тайваня и Китая	415
Сюй Ц.-Л. Вплив інтерактивного маркетингу на задоволеність клієнтів в галузі кейтерингу	424
Сяо Ц.-М. Управління кар'єрою, міра задоволеності роботою і лояльність до фірми (за даними автомобільних салонів на Тайвані)	432
Тукєєв У., Мілош М., Рахімова Д. Якість та економічна ефективність методів машинного перекладу	441
Туналіоглу Р., Озер О.О., Байрамоглу З. Вплив валютних коливань і змін цін на експорт оливкової олії в Туреччині: емпіричне дослідження	448
Тусібаєва Г., Алиев М. Контроль качества аудиторской работы	459
Хан Р.Е.А., Гілл А.Р., Башир Х.Н. Гіпотеза економічного зростання країни, що визначається експортом сировини (за даними Пакистану)	465
Хуанг К.П., Дай Й.-Ц. Прогнозування прибутків від туризму: підхід із застосуванням гібридної моделі	473
Чень І-Ч. Вплив перенесення досвіду навчання та організаційної культури на рівень задоволеності роботою	484
Чиріч М., Джорджевіч Д., Ігнатівіч С. Розробка системи аналізу орієнтації	493
Чо Ж.-С. Взаємозв'язок між якістю бухгалтерії і прогнозуванням цільової ціни	503
Шафаклі О.В. Природа корупції на Північному Кіпрі	511
Шах С.З.А., Мірза Х.Х., Аббас К. Вплив реклами на економічні показники фірми	519
Швіць А., Гола А. Економічний аналіз виготовлення деталей корпусів у гнучкій виробничій системі	526
Шнапка П., Мікушова М., Тайкманн П. Імітаційна модель управління виробництвом у вугледобувній галузі	534
Шуленбаєва Ф., Дарибаєва А., Жолмуханова А. Особенности инновационной модернизации в сельскохозяйственном производстве Казахстана	546
Юсупов У., Арзыбаєв А. Автоматизация как одна из перспектив совершенствования организации налогового учета в Республике Казахстан	558
<hr/>	
Відомості про авторів	563
У наступному номері журналу	591



NATIONAL ACADEMY OF MANAGEMENT

ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

Founded in 2000. Academic monthly journal.

Subscription index in Ukraine – 21842

Registration license: KB № 16096-4568ПР, issued 21.12.2009

№3(141)
2013

УДК 330 The journal is licensed as academic, professional journal in all economic sciences
(Decision of Higher Accreditation Committee of Ukraine: № 1-05/04, issued 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 (Since March 2007).

The journal is registered and indexed in the following international catalogues and databases:

Thomson Reuters Scientific – since July 2008;

SciVerse Scopus – since October 2009;

Index Copernicus – since January 2010;

EBSCOhost and Ulrich's Periodicals Directory – since 2011.

Founder and published:

National Academy of Management
Vul. Panasa Myrnogo, 26, 4th floor, Kyiv, 01011
Head of the Editorial Board – Serhiy Yerokhin
Publishing license: ДК № 1824, reissued 2.06.2004

Editorial Board:

Mykola Yermoshenko

- **chief editor**
Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Sciences and Technology of Ukraine

Grygoriy Burlaka

- **chief editor deputy**

Antonina Bazylyuk

Dr. Sc. (Economics), Prof.

Bilan Yuriy

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Viktor Budkin

- *Ph.D, Asst. Prof. (Poland)*

Laszlo Vasa

Serhiy Gerasymenko

Yuriy Goncharov

Svitlana Gutkevych

Vyacheslav Dorofienko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Sciences and Technology of Ukraine*

- *PhD, Dr. habil. (Hungary)*

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

- *Dr. Sc. (Economics), Prof., Honorary Fellow in Education of Ukraine*

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Serhiy Yerokhin

Ivan Kozachenko

Oleksiy Lopatin

Volodymyr Mishchenko

Valentyn Podvezko

- *Dr. Sc. (Law), Prof.*

- *Dr. Sc. (Physics&Mathematics), Prof.*

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

- *PhD (Economics), Dr.Sc. (Mathematics), Prof. (Lithuania)*

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Vadym Sakharov

Vasyl Sopko

Olesya Suntsova

Vasyl Suprun

Zenonas Turskis

Natalia Sheludko

Olexandr Shnytko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

- *Dr. Sc. (Technology), Prof. (Lithuania)*

- *Dr. Sc. (Economics), Senior Research Fellow*

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Editorial Office:

Ukraine, 01011, Kyiv, vul. Panasa Myrnogo, 26, 401-406

Tel./fax.: +(38044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96; <http://eco-science.net>

E-mails: eco@nam.kiev.ua - chief editor; prokhorova@nam.kiev.ua (submissions in English); lena@nam.kiev.ua (submissions in Russian and Ukrainian)

Editorial administrative secretary – Olena Kryvonos

Computer page positioning and layout: Olena Kryvonos, Svitlana Cherednichenko

Text editing: Nelya Zheleznyak, Olena Semenyuk

Proof reading: Darina Prokhorova

Responsibility for facts, quotations, private names, enterprises and organizations titles, geographical locations etc. to be bared by the authors.

The editorial office and board do not always share the views and thoughts expressed in the articles published.

Reprints and translations are allowed on the written consent with the editorial office and the author.

Responsibility for the advertisement contents to be bared by the advertiser.

Printing facilities:

"Nash Format", prospekt Myru, 7, Kyiv-02105, Ukraine.



ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

№3(141) 2013

CONTENTS

ECONOMIC THEORY AND HISTORY OF ECONOMIC THOUGHT

Verbova O.S. Surfacing effect of Stalin's regime upon economic environment of Western Ukraine in 1939–1941	8
Matuskevych K.N. Methodological preconditions for studying the key contradictions within social economic reproduction	18
Fastovets A.A. The model of business cost management based on the standards of quality management systems	32

NATIONAL ECONOMY AND ITS MANAGEMENT

Garashchuk O.V., Kutsenko V.I. Innovative technologies for providing high quality of personnel training: genesis and trends	43
Lobunets T.V. Non-economic levers for investment processes activation within corporate sector of economy	54
Chugayenko Y.O. Economic diplomacy within the system of state external economic activity management	59

ENTERPRISES ECONOMY AND MANAGEMENT

Ganushchak-Yefimenko L.M. Economic integration as a basis for small and medium enterprises business	70
Kondratyuk O.I. Influence of risks on enterprise's economic activity	78
Kryvovyazyuk I.V. Innovative approach to security assessment in industrial enterprises functioning	83
Shvets Y.Y. Organizational and methodological aspects of an integrated system of innovative development management	96

PRODUCTIVE FORCES AND REGIONAL ECONOMY

Zakharin S.V. Financial tools in investment activity management in a region	102
Kovalska L.L. Methodical approaches to analysis and estimation of region's competitiveness	109
Stehnei M.I. Current trends in maintenance of sustainable development for rural territories: European experience and Ukrainian realia	125

DEMOGRAPHY, LABOUR ECONOMY, SOCIAL ECONOMY AND POLICY

Cherep A.V. Necessity for formation of labour motivation mechanism at enterprises	134
---	-----

MONEY, FINANCE AND CREDIT

Belyalov T.E., Kovalenko D.I. Improving the system of state financial monitoring by means of expanding the tax base in banking using the Internet	149
--	-----

MATHEMATICAL METHODS, MODELING AND INFORMATION TECHNOLOGIES IN ECONOMICS

Borysenko O.O., Goryachev O.E. Noise-resistant transfer of economic information basing on permutations	156
Zayats V.M., Moroz O.I. Approaches to construction of eco-information systems based on computer technologies	164
Kasyanova A.O. Application of Fibonacci series in forecasting the economic development of various countries	175
Petrushenko M.M., Shevchenko H.M. Management of ecological-economical conflicts within the framework of the theory of optimal mechanisms for resource distribution	186
Suntsova A.O. Defining the rate of country's economic growth on condition of tax reform	193



CONTENTS

INTERNATIONAL SCIENCE OUTLINES

Abdikadirova A. Government regulation and support for Kazakhstan's agroindustrial complex	199
Algiev S., Turegeldinova A., Chowdhury D. Knowledge share incentive: exploring opportunities in railway service provider in Kazakhstan	205
Aliev F.A., Shafizadeh E.R., Shikhinskaya R.Y., Murtuzaliev T.F. Economic-mathematical model of profit maximization in online shop	210
Alin K. The notion and the contents of the mechanism of local public administration	219
Altynbekov M. Development of international standards for financial statements of small business	227
Gundogmus E. Energy use pattern and econometric models of banana production	233
Dajcman S. Contagion between national stock and bond markets during financial market turmoil – a case of Eurozone countries	243
Erkekoglu H., Kivanc H.A. Competitiveness strength research in Turkey and EU countries according to Porter's diamond model: panel data analysis (2007–2010)	255
Yessengeldin B., Biryukov V., Sitenko D. Potential of education as a factor of human capital development	267
Ilebayev L. Constitutional economy in Kazakhstan: establishment and development	275
Kapusuzoglu S. Discussion on implementation level of contemporary supervision models in theory and practice	290
Karadagli E. Profitability effects of cash conversion cycle: evidence from Turkish companies	300
Kilic E., Ulusoy V. Effect of excessive macroeconomic volatility on monetary policy preferences in Turkey	311
Kumar S., Jan J.M. Challenges of social security in developing Asian nations: case of India and Malaysia	319
Laskowski M. A comparative cost and accuracy analysis of selected colorblindness detection methods	327
Leitao N.C. Economic growth and marginal intra-industry trade	334
Lee S.W. Risk diversification and corporate control	341
Lin K.-W. Evaluation and analyses of Chinese home appliance enterprises competitiveness after the global financial crisis	350
Mayer O. An opportunity to apply mathematical modelling in optimization of structure and financial stability of Kazakhstan's credit system	360
Muksimov S. Some aspects in the resistance of public service to the policy on implementation of e-government (the Republic of Kazakhstan case study)	370
Muneer S., ur Rehman S., Butt B.Z. Dividend signaling power on organizations' future earnings: a brief review of dividend theories	380
Ong L.D. Trust in coworkers and employees' work behaviour	388
Panczyk M. Improving computation efficiency by parallel programming	398



CONTENTS

Poorangi M.M., Wong Sek Khin E. Strategic alliance of Malaysian SMEs to compete globally: endogenous and exogenous perspectives	407
Stecenko L., Hsiao P.Y. Evaluation of criteria effecting the level of economic development of Taiwan and mainland China	415
Hsu J.-L. Effects of interactive marketing on customer satisfaction in catering industry	424
Hsiao J.-M. Organizational career management, job satisfaction and organizational commitment: a case study of car dealer in Taiwan	432
Tukeev U., Milosz M., Rakhimova D. Quality and economic efficiency of machine translation methods	441
Tunalioglu R., Ozer O.O., Bayramoglu Z. Effect of volatility in real exchange rates and price changes on Turkey's olive oil export: an empirical study	448
Tussibaeva G., Aliev M. Quality control in audit	459
Khan R.E.A., Gill A.R., Bashir H.N. Primary-export-led growth hypothesis: a case study of Pakistan	465
Hwang K.P., Day Y.-J. Tourism revenue forecasting: a hybrid model approach	473
Chen Y.-C. The effects of transfer of training and organizational culture on job satisfaction	484
Ciric M., Djordjevic D., Ignjatijevic S. Measurement framework for analyzing customer orientation in the hotel industry	493
Cho J.-S. The relation between accounting quality and security analysts' target price forecast performance	503
Safakli O.V. About the chemistry of corruption in Northern Cyprus	511
Shah S.Z.A., Mirza H.H., Abbas Q. Advertising effects on firm economic performance	519
Swic A., Gola A. Economic analysis of casing parts production in a flexible manufacturing system	526
Snapka P., Mikusova M., Teichmann P. Simulation model of underground coal mining production management	534
Shulenbaeva F., Daribaeva A., Zholmukhanova A. Peculiarities of innovative modernization of agricultural production in Kazakhstan	546
Yussupov U., Arzybaev A. Automation as one of the prospects in improvement of tax accounting organization in the Republic of Kazakhstan	558
<hr/>	
Information about the authors	563
In the next issue	591



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

ЗАПРОШУЄМО ДО СПІВРОБІТНИЦТВА

Вищий навчальний заклад «Національна академія управління» видає з 2000 року періодичний науковий економічний журнал «Актуальні проблеми економіки». Журнал визнаний ВАК України фаховим з економічних наук.

З моменту свого заснування журнал став сполучною ланкою між науковцями і практиками, які працюють у науково-дослідних закладах, вищій школі, економіці, державних установах України і зарубіжжя, між усіма тими, хто переймається проблемами розвитку економіки в ринкових умовах.

Активна участь в наукових публікаціях на шпальтах журналу сприяє розвитку фундаментальних та прикладних досліджень з усіх напрямків економічних наук, посиленню впливу економіки на вирішення правових, політичних, соціальних, екологічних та інших проблем розвитку суспільства, входженню України в міжнародні економічні союзи.

У кожному номері журналу друкуються фотографії авторів і їхні наукові інтереси.

Журнал є дуже цікавим для науковців, аспірантів, студентів, фахівців національного господарства, державних службовців.

Рубрики журналу «Актуальні проблем економіки»

- | | |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ | <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА |
| <input type="checkbox"/> СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ | <input type="checkbox"/> ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ | <input type="checkbox"/> ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ | <input type="checkbox"/> БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ |
| <input type="checkbox"/> РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА | <input type="checkbox"/> СТАТИСТИКА |
| | <input type="checkbox"/> МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ |

Періодичність видання – 12 раз на рік. Журнал видається українською, російською мовами, анотації – українською, російською і англійською мовами. Матеріали, що надходять для публікації в журналі, проходять рецензування з боку членів редакційної колегії, розглядаються та рекомендуються Вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» до друку.

Наша адреса: 01011, м. Київ, вул. Панаса Мирного, 26.

Телефони: (044) 254-31-96, 280-80-56, 288-94-98.